· Indicaciones para venta de muebles a través de internet

· Los muebles son por hacer, el cliente elige color de barniz y tapiz de los muebles que quiere adquirir. Para esto revise el link que se encuentra en el centro de la página y la categoría barnices para la elección del tono de barniz.


· La madera usada es madera nativa, generalmente raulí, todos los muebles son encolados y  tarugados, asientos con resortes, relleno con una mezcla de  espuma molida y pluma y en otros casos con bloques de espuma y algodón (el cliente elige). Los tapices son variables chenille, brocato, cuerina, etc.


· Para hacer efectiva la compra se debe abonar un tercio del valor total de los muebles Una vez realizado el abono el cliente recibe una Orden de trabajo con los detalles de la compra,  los abonos realizados y fecha de entrega de su producto.

· El saldo se cancela contra entrega, 15 a 20 días después, dependiendo de la solicitud.

·  En el caso que la venta sea a regiones, se enviara fotos cuando el mueble este terminado, y antes de embalar para que el cliente deposite el saldo.

· Nosotros no trabajamos con un transporte determinado, trabajamos con diferentes empresas pero no manejamos valores, solo aproximaciones.


· Los datos de la cuenta son: 
Chequera electrónica/cuenta vista del BancoEstado no. 325 70 000 330, a nombre de Jaime Soto M., rut 7.649.909-8, mandar copia del deposito a info@mueblesmaipu.cl.


· Una vez entregados los artículos a la empresa que realizara el traslado, se le envía al cliente, los datos de la orden de transporte.

· Los muebles tienen garantía 1 año.
